

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№63 (15283), 8 сентября 2021 г., среда.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

О РАССЕЛЕНИИ ДОМОВ С БЕРЕГА ОБИ

Ежегодно береговая линия реки Оби в черте Колпашева подвергается интенсивному размытию.

По информации Е. Н. Комарова, начальника отдела гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и безопасности населения администрации Колпашевского района, наибольшую социальную опасность представляет обрушение берега от пристани до Матьянги. Ежегодно в этом районе река «забирает» в среднем по 2–3 метра прибрежной полосы.

Расселением жилых домов с данной территории администрации Колпашевского района занимается с 2001 года (совместно с администрацией городского поселения – с 2006 года), в течение года – в среднем по 4–5 домовладений. За этот период расселены дома по ул. Дзержинского, частично – ул. Панова, Центральной, Лермонтова, Полины Осипенко и др. Финансирование данного процесса происходит за счет средств областного бюджета. Ежегодно администрация района направляет в областную администрацию заявку на выделение средств на расселение конкретных домовладений с береговой полосы (на основании решения Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению по-



жарной безопасности Колпашевского района).

Так, в 2020 году расселены многоквартирный дом по адресу: ул. Советская, 11 (пять домовладений) и дом по ул. Пристанской, 2/1. Данные жилые здания были расположены ближе 20 метров от береговой линии. На 2021 год выделены средства на расселение шести домов, расположенных в полосе 30 метров от берега. По ним сейчас готовятся необходимые документы. В течение текущего года данные дома будут расселены.

– Мониторинг прибрежной полосы реки Оби в районе города Колпашево ведется с 2001 года, – рассказывает Е. Н. Комаров, начальник отдела гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и безопасности населения администра-

ции Колпашевского района. – Для этих целей привлечены специалисты ООО «Томскгеомониторинг», которые ежегодно проводят обследование состояния берега Оби.

В связи с периодическим разрушением берега р. Оби администрация Колпашевского района напоминает жителям города о необходимости соблюдения мер безопасности. Нужно помнить, что обрушение, как правило, происходит внезапно, большим массивом. Также законные представители детей должны обеспечить безопасность несовершеннолетних и категорически не допускать их нахождения у водоёмов без сопровождения взрослых.

Подготовил С. БАРАНОВ.
Фото автора.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ВАКЦИНАЦИЯ ПРОТИВ ГРИППА

Уважаемые жители Колпашевского района!

В Колпашевскую районную больницу поступили вакцины Ультрикс Квадри и Совигрипп. Ультрикс Квадри – первая российская четырехвалентная вакцина от гриппа, разрешённая лицам с 18 до 60 лет, которая соответствует всем стандартам Всемирной Организации Здравоохранения, не вызывает аллергической реакции, предотвращает заболевания, вызванные вирусами гриппа А и В.

Вакцина Совигрипп обладает иммуномодулирующим и антиоксидантным действием, из-за чего эффект от прививки повышается и уменьшается количество случаев ОРЗ.

Запись на вакцинацию осуществляется ежедневно по номеру телефона **8 (38254) 5-67-46** с понедельника по пятницу с 8:00 до 20:00, в субботу с 8:00 до 12:00 по адресу: г. Колпашево, ул. Советский Север, 45, поликлиника №1, кабинеты №218, 217).

В поликлинике №2 с. Тогур: по предварительной записи по номеру телефона: **8-952-754-53-91**, с понедельника по пятницу с 8:00 до 15:00 по адресу: с. Тогур, ул. Некрасова, 1, кабинет №410.

В амбулатории с. Чажемто: по предварительной записи по номеру телефона: **8 (38254) 2-12-21**, с понедельника по пятницу с 8:00 до 15:00 по адресу: с. Чажемто, ул. Газовиков, 8, кабинет №3.

В фельдшерско-акушерских пунктах: с понедельника по пятницу с 8:00 до 12:00, в субботу с 8:00 до 12:00, выходной воскресенье.

Помимо действующих пунктов вакцинации, специалисты Колпашевской районной больницы готовы осуществлять выездные мероприятия в организации Колпашевского района для проведения вакцинации против гриппа.

Телефоны для справок: **8 (38254) 5-67-46; 8-953-925-11-08.**

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В КОЛПАШЕВЕ

БУДЕТ СНИЖЕН ТАРИФ НА ТЕПЛО

Федеральная антимонопольная служба России утвердила единые тарифы на транспортировку газа на территории Томской области, благодаря чему в городе Колпашево и селе Тогур тариф снизился не менее чем на 20%.

Решение ФАС позволит установить в Колпашево на 2022 год объединенный тариф на тепловую энергию для всех потребителей. Таким образом, для многих жителей районного центра плата за услуги теплоснабжения уменьшится.

Напомним, 25 марта в ходе рабочей поездки в Колпашевский район, встретившись с жителями и депутатским корпусом, губернатор Томской области Сергей Жвачкин дал поручение ликвидировать сложившуюся на территории муниципалитета разницу в тарифах на тепло.

В результате совместной работы администрации Томской области и ФАС принято решение об установлении единого тарифа на транспортировку газа.

«Существенное снижение тарифов на транспортировку газа на территории Колпашева и Тогура не только облегчит финансовую нагрузку на жителей, но и повысит инвестиционную привлекательность всего района», – отметил заместитель губернатора Томской области по экономике Андрей Антонов.

Пресс-служба администрации Томской области.

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

КТО ИЗ ПЕНСИОНЕРОВ ПОЛУЧИТ ЕДИНОВРЕМЕННУЮ ВЫПЛАТУ 10 000 РУБЛЕЙ

Президент Владимир Путин подписал сразу два Указа о единовременной выплате пенсионерам по 10 тысяч рублей. Один из них касается военных пенсионеров, второй – всех остальных получателей пенсий*.

Каждый из них получит по 10 тысяч рублей.

Каждому из них выплатят по 10 000 рублей пенсионеру?

Выплата 10 000 рублей пенсионерам производится без подачи заявления об осуществлении единовременной денежной выплаты. Таким образом, выплата будет производиться на основании документов, содержащихся в выплатном или пенсионном деле. Единовременная выплата поступит на счёт в кредитном учреждении, на который зачисляется пенсия. Если пенсионер получает пенсию через почтальона, то он же доставит и 10 тысяч рублей. Если по каким-то причинам пенсионер не сможет получить единовременную выплату в сентябре, то её выплатят позднее.

Важно! 10 тысяч рублей предназначены для получателей любой пенсии, а не только по старости. Господдержку получают работающие и неработающие пенсионеры, получатели пенсий по случаю потери кормильца и инвалидности. Единовременная выплата положена тем, кто являлся пенсионером на 31 августа 2021 года и получал пенсию, а также проживал на территории страны.

Государственная поддержка пенсионеров не будет учитываться в качестве доходов при определении их прав на получение иных выплат и мер социальной поддержки как федерального, так и регионального значения. Для примера: пенсионер из-за маленького размера пенсии получает региональную соцдоплату, которая доводит пенсию до прожиточного минимума пенсионера. Единовременная выплата 10 тысяч рублей никак на это не повлияет. Он продолжит получать пенсию с доплатой.

Господдержку профинансируют из федерального бюджета. В Томской области выплату получают более 297 тысяч пенсионеров.

* Указ Президента РФ от 24.08.2021 №486 «О единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию» 3,5 млн человек, получающих социальные пенсии, а также военные пенсионеры.

Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области.

ВЫБОРЫ-2021

ПОЧЕМУ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ГУБЕРНАТОР ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ СЕРГЕЙ ЖВАЧКИН:

– Совсем немного дней осталось до выборов в Государственную Думу России и Законодательную Думу Томской области. Эти выборы не просто определяют имена и фамилии наших депутатов в парламентах. Они решают, как будут развиваться страна и регион в ближайшие пять лет.

Я убеждён, что выборы у нас пройдут открыто, чисто и честно, а победу одержит сильнейший – президентская партия «Единая Россия», которая несёт ответственность за область и страну.

Но почему «Единая Россия»? Почему нам с вами так важно проголосовать за партию президента? И почему я возглавил региональный список партии?

Вся наша жизнь состоит из принятия решений. Но этот процесс в обычной жизни и во время выборов отличается принципиально. В повседневной жизни для меня есть одна партия – партия томичей, миллион жителей Томской области, для которых мы и работаем. В повседневной жизни главным является не принадлежность к какой-либо политической силе, а обычная работа, поиск компромиссов для решения общих задач. И в обычной жизни для меня совершенно неважны политические воззрения человека.

Но совершенно другие ценности выходят на первый план в период выборов. Выборы – это всегда момент истины. Потому что от того, кто победит на выборах, зависит будущее, зависит сама возможность работать. Каким будет профессиональный уровень людей во власти, насколько они будут готовы принимать решения и нести ответственность за людей – от всего этого зависит развитие и страны, и региона, а, в конечном счете – благополучие каждой семьи.

Если в наши парламенты в результате выборов попадут демагоги и популисты, ни о каком движении вперёд не может быть и речи. Именно, исходя из этого, я и принял решение возглавить список «Единой России». Помните фильм «Чапаев», где главный герой показывает на котелке с картошкой, где должен находиться командир в той или иной ситуации? Так вот, сегодня никому нельзя отсидеться в окопах и сделать вид, что политика его не касается.



Не вижу ничего плохого в определении «партия власти». Что плохого, когда партия и власть объединяют силы для того, чтобы решать проблемы государства и общества? Без поддержки «Единой России» власть не сумела бы принять ни одного важного решения в интересах страны.

Любям свойственно обобщать, переносить свое личное отношение к человеку, ко всему его окружению. Ну, вот не нравится он мне и всё! А если он ещё и член партии, значит, и вся партия плоха. Так, например, разваливали КПСС. Помню, как отец меня спрашивал во время развала СССР: «Сын, вот говорят: партия плохая, но я, рядовой член партии, что сделал плохого для страны, день и ночь честно работая? Я приходил с работы – ты уже спал, уходил – ты ещё спал». Вот так и сегодня. Почему мы, возмущаясь отдельными единороссами, мажем чёрной краской всех? Об этом важно помнить в дни выборов.

Да, и единороссы иногда ошибаются. Но ошибок не совершает только тот, кто ничего не делает. При этом «Единая Россия» делает выводы из своих ошибок. Это не забронзовевшая партия с такими же бронзовыми вождями (не буду приводить в пример политических оппонентов). «Единая Россия» – это партия, способная обновляться, развиваться, совершенствоваться. И нынешняя избирательная кампания это отлично показала.

Пожалуй, впервые список

кандидатов от «Единой России» формировался настолько открыто и публично. Победителями открытого голосования стали как политические тяжеловесы, так и новые лица, которым есть что предложить для развития нашей страны и нашей Томской области. В парламенты идут педагоги, медики, предприниматели, общественники, которые не понаслышке знают, чем сегодня живут люди, какие проблемы их реально волнуют.

«Единая Россия» обновляется, открывая новые имена и давая новые возможности. Абсолютно открыто партия провела предварительное голосование. Партия стала единственной, кто открыл штаб общественной поддержки, она привлекает общественников и экспертов, советуется с людьми.

Я уверен в победе, но прекрасно понимаю, что легкой победы не будет. Проблем на всех уровнях накопилось много. Однако в последние 10 лет мы с вами сделали столько, сколько не делали несколько десятилетий. Сегодня мы стремительно навёрстываем упущенное – в газификации, в строительстве учреждений социальной сферы, дорог, инфраструктуры и многом другом.

Это не предвыборная риторика, а правда. Проедьте по области – почти все объекты соцсферы были построены в СССР до 1980 года. Потом страна увлеклась помощью братским партиям и развивающимся странам, а вскоре распалась. В лихие 90-е новая Россия не строила, а рас-

продавала построенное. И многие неурядицы нам достались в наследство с тех пор.

Например, когда сегодня томичи жалуются на срыв сроков подачи горячей воды и перекопанный город – это привет из прошлого. По нормативу, за эти полвека инженерные коммуникации должны быть заменены уже дважды, а мы ремонтируем их только сейчас.

Так получилось, что на наши плечи легла ответственность за ошибки предыдущих поколений политиков. И мы эту ответственность честно несём, в то время как оппозиция спекулирует и зарабатывает политические очки.

Кандидатам от правящей партии нужно рассказывать не только о сделанном, но и о планах. И, конечно, о главном проекте области – развитии научно-образовательного комплекса, центром которого станет «Большой университет». Именно наука на десятилетия вперед определит успехи всех отраслей экономики Томской области – от АПК и ЛПК до микроэлектроники и молекулярного дизайна.

В наших университетах сегодня учится почти вся страна и половина стран мира. Июльское решение председателя правительства, принятое у нас, в Томске, выделить 18 миллиардов рублей на строительство междууниверситетского кампуса – это оценка и высокого статуса нашей высшей школы, и Томской области в целом. Правительство не просто инвестирует

в наш кампус, в наши дороги, в наши больницы, детские сады и школы, но и увеличивает число бюджетных мест в наших университетах. А это новые возможности не только для томичей, но и для молодых людей из всех городов и районов.

«Большой университет» – это в самом деле проект на десятилетия. Новый кампус – это не только новый инновационный район Томска с комфортным жильём для студентов. Это импульс для развития предпринимательства, возможность для создания высокотехнологичных производств. Именно поэтому развитие науки и образования стало главным пунктом программы нашей партии.

И президент, и власть в целом в своей работе опираются на «Единую Россию». А значит, именно от партии, от уровня её поддержки зависит реализация важнейших президентских и региональных инициатив. Среди них – модернизация здравоохранения, строительство дорог, доступность образования, обновление общественного транспорта, газификация, поддержка семей с детьми и многие другие. Поддерживая «Единую Россию», мы поддерживаем президента, давайте помнить об этом.

«Единая Россия» идет на выборы с народной программой. Каждый может увидеть в ней свой город, район, увидеть себя. Задача партии – помочь собрать и воплотить жизнь идеи людей. Вся работа должна строиться на обратной связи. Не витать в облаках, а стоять на земле, быть рядом с людьми – тогда люди поверят и пойдут за партией.

И ещё один, думаю, один из главных аргументов в пользу «Единой России» – она способна выполнять обещанное. Помимо президентской партии, в стране нет другой политической силы, которая может нести ответственность за страну и за народ. Программы остальных партий построены исключительно на критике и невыполнимых обещаниях, которых мы вдоволь наелись в те самые лихие 90-е. Сильная сторона партии власти – это реальные дела. И таких реальных дел, видимых добрых перемен вместе с партией большинства будет больше.

РЕГИОН

ДЕВЯТЬ ТОМСКИХ НКО ПОЛУЧИЛИ ГОСЗАКАЗ НА СОЦУСЛУГИ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ-ИНВАЛИДАМИ

Социальные услуги «домашнее визитирование» и «раннее вмешательство» по госзаказу с августа начали предоставлять девять некоммерческих организаций Томской области.

Как сообщила начальник облдепартамента по вопросам семьи и детей Маргарита Шапарева, НКО получают на эти цели около 4 миллионов рублей из областного бюджета.

«В Томской области НКО активно участвуют в поддержке детей с ограниченными возможностями здоровья и их семей. Включая некоммерческие организации в систему оказания помощи таким детям, регион расширяет круг специалистов, помогающих детям, повышает доступность социальных услуг. Важно, что НКО работают по

специально разработанным стандартам, обеспечивающим качество», – подчеркнула Маргарита Шапарева.

Раннее вмешательство – это психолого-педагогическая и коррекционная помощь семьям, в которых есть малыши с инвалидностью от рождения до трех лет. Специалисты помогают родителям подобрать оптимальные

варианты обустройства домашней среды и взаимодействия с ребенком. Такую поддержку некоммерческих организаций получают семьи в Томске, Северске, Асиновском, Зырянском, Бакчарском, Кургаском, Коженинском, Кривошеинском и Томском районах.

Услуга домашнего визитирования предназначена для се-

мей с детьми-инвалидами более старшего возраста, до 18 лет. Родители получают консультации по приемам ухода за ребенком и его реабилитации. Домашнее визитирование предоставляют семьям некоммерческие организации Шегарского, Первомайского и **Колпашевского** районов.

Соб. инф.

